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verbali di esempio

Nel verbale ci sono 5 date:

data accertamento
data notifica
data stampa
redatto il
data riproposizione

quando è presente anagrafica del trasgressore e non è presente alla notifica allora:

dataRp = data stampa

verbale semplice

trasgressore presente alla notifica

risultati:

data_notifica = dataAccertamento e non nulla
dataRp nulla

verbale trasgressore non presente

trasgressore non presente alla notifica

risultati:

data_notifica nulla
dataAccertamento valorizzata

verbale in bozza

salviamo una bozza con:

data di accertamento (anche modificata)
trasgressore non presente alla notifica con dati valorizzati
motivo mancata contestazione: bla bla

1) completiamo la bozza con presente alla notifica

risultati:

data_notifica uguale alla data di stampa
dataAccertamento valorizzata mantenuta al valore della bozza
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nelle note aggiungiamo (redatto il <data_stampa>)

2) completiamo la bozza con non presente alla notifica

risultati:

data_notifica nulla
dataAccertamento valorizzata mantenuta al valore della bozza
nelle note aggiungiamo (redatto il <data_stampa>)
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